

Анализ принятых мер об усилении работы семейного неблагополучия

Во исполнение письма Уполномоченного по правам ребенка №646 –исх от 25.12.2020 МКУ «Управление образования Лаишевского муниципального района РТ» принял управленческие решения:

1.Руководителям образовательных организаций было направлено письмо №6 от 12.01.2020 «Об усилении работы в сфере выявления раннего детского неблагополучия».

2.Рекомендовано провести педагогические советы по рассмотрению вопроса раннего выявления семейного неблагополучия с использованием ресурсов сигнальных карт.

3.С заместителями директоров по воспитательной работе было проведено совещание (от 28.01.2021 №4).

4.При выявлении семейного неблагополучия образовательные организации незамедлительно сообщают данную информацию в виде сигнальной карты в Управление образование Лаишевского района. Сигнальная карта вводится в информационную систему «Учет и мониторинг семей и несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении».

5.В целях выявления и реабилитации социального неблагополучия семей и несовершеннолетних в Лаишевском муниципальном районе действует межведомственный социально-реабилитационный консилиум (МСРК). На МСРК рассматриваются семьи, где родители злоупотребляют спиртными напитками, употребляют наркотические и психотропные вещества, далее они ставятся на межведомственный патронаж. На базе Управления образования работает психолого-педагогическая служба, ведется работа по психологической поддержке детей, находящихся в социально-опасном положении, осуществляются выезды для участия в родительских собраниях, проводятся тренинги и консультации с детьми.

В дальнейшем вся работа с семьями и несовершеннолетними, находящимися в социально-опасном положении, фиксируется в информационной системе.